
	



Уважаемые господа!

«Пивное дело» – это международный информационно-аналитический журнал, являющийся крупнейшим специализированным изданием пивобезалкогольной отрасли Восточной Европы и специализированный сайт №1. 

Журнал «Пивное дело» выступает своего рода коммуникационным посредником между западным производителем и покупателем из СНГ. «Пивное дело» поможет Вашей компании продвинуться на пивоваренных рынках России, Украины, Казахстана, Белоруссии и других стран СНГ путем проведения рекламной кампании (размещение рекламного модуля или информационной статьи) на страницах издания. Достоверные и компетентные обзорные статьи делают журнал своего рода информационным справочником, которым читатели пользуются на протяжении долгого времени. Поскольку нашей основной аудиторией является руководящее звено средних и крупных предприятий  пивобезалкогольной отрасли России, Украины, Казахстана, Беларуси и других стран СНГ, наше сотрудничество принесет гарантированный эффект. 
За время существования журнала мы получили множество положительных отзывов от наших европейских партнеров. Уже долгое время мы сотрудничаем в информационной и рекламной сфере с такими ведущими компаниями-производителями оборудования для пивоваренной промышленности как “GEA”, “ZIEMANN”, “KHS”,“KRONES”, “HAFFMANS”, “SCHÄFER”, “RASTAL”, “SAHM” и др.

Журнал «Пивное дело» издается 4 раза в год в полноцветном формате объемом до 80 страниц, тираж составляет 5000 экземпляров. Четыре номера выходят на английском/русском языках. Журнал распространяется посредством подписки, бесплатной адресной рассылки  на средние и крупные предприятия пивобезалкогольной отрасли России, Украины, Беларуси, Казахстана и других стран СНГ, а также на крупнейших специализированных выставках (которые проводятся в России (Москва, Сочи, Санкт-Петербург), Украине (Киев), Германии (Мюнхен, Нюрнберг), Китае (Пекин)). Таким образом, на сегодняшний день "Пивное дело" является единственным отраслевым изданием в СНГ с такой широкой базой рассылки.
Сроки выхода журнала «Пивное дело» в 2021 году:

№1/2021 – Март-Апрель 2021  (к международной выставке «Интерфуд 2021», г. Санкт - Петербург, Россия, к специализированной выставки «Сибпродовольствие. Упаковка. Оборудование», г. Иркутск, Россия, к международной выставке «Beviale Moscow» 2021, г. Москва, Россия )

№2/2021 – Июня 2021  (к 30-й международной выставке-ярмарке «Пиво-2021», г. Сочи, Россия, к международной специализированной  выставке «Росупак -2021», г. Москва, Россия, к международной специализированной выставке «Индустрия пива и безалкогольных напитков 2021» г.Киев, Украина и к международной специализированной выставке “INPRODMASH & UPAKOVKA 2021” г. Киев, Украина)

№3/2021 –  Сентябрь 2021 (к международной выставке «World Food Moscow», г. Москва, Россия, к международной выставке "АГРОПРОДМАШ-2021", г. Москва, Россия, к международной выставке «World Food Ukraine», г. Киев, Украина)
№4/2021 – Ноябрь-Декабрь 2021 (к международной выставке «ПетерФУД-2021», г. Санкт - Петербург, к международной специализированной выставке «Upakovka 2022» г. Москва, Россия, к международной выставке «ПРОДЭКСПО», г. Москва, Россия и к международной специализированной выставке «HoReCa Siberia/ Пиво Сибири 2021», г. Новосибирск, Россия )
При размещении информации о Вашей компании более чем в одном номере журнала мы можем предложить гибкую систему скидок. Кроме того, нашим постоянным партнерам мы предлагаем бесплатные дополнительные услуги: размещение информации о компании на сайте журнала, который пользуется большой популярностью среди пивных производителей (около 500 уникальных посетителей в день).

Более подробную информацию о журнале «Пивное дело» Вы можете найти на нашем сайте www.pivnoe-delo.info.
С надеждой на дальнейшее плодотворное сотрудничество                                                                       Начальник отдела рекламы
Валентина Бобровская
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